

综合·要览

习近平同津巴布韦总统穆加贝
举行会谈
**永远不忘
风雨同舟的老朋友**

□据 新华社

国家主席习近平25日在人民大会堂同津巴布韦总统穆加贝举行会谈。习近平高度评价中津传统友谊及穆加贝为两国关系发展做出的重要贡献,强调中国人民是重情义的,我们永远不会忘记曾经风雨同舟、相互理解和支持的老朋友。中方愿同津方一道,弘扬传统友谊,加强各领域合作,做平等相待、相互支持、互利共赢、共同发展的好朋友、好伙伴、好兄弟。

习近平指出,穆加贝总统是著名的非洲民族解放运动领袖、非洲一体化的重要推动者,也是中国人民的老朋友。中津传统友谊是在我们并肩反帝反殖反霸的光辉岁月中凝结而成的。中方将继续坚持原则,主持正义,坚定支持津方维护国家主权、安全、发展利益,相信津巴布韦人民有智慧、有能力处理好自己的事务。中方支持津方发展经济、改善民生的努力,将继续为津方培养建设人才,同津方探讨互惠互利的合作模式和融资途径,传授和转让农业适用技术,帮助津方增加粮食产量和农业收入。

习近平指出,中国和非洲国家是患难之交,患难之交不能忘。在对非关系中,我们秉持真、实、亲、诚的理念和正确义利观,言必信、行必果。津方明年将接任非洲联盟轮值主席国,中方愿意同津方共同努力,推动中非新型战略伙伴关系迈上新台阶。

穆加贝表示,津巴布韦人民永远不会忘记中国人民兄弟般的情谊。津方感谢中方在国际上秉持公正,赞赏中方尊重非洲、平等对待非洲、真诚帮助非洲国家增强自主发展能力,愿意同中方携手促进中非关系发展。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为穆加贝举行欢迎仪式。习近平主席夫人彭丽媛等出席。

全国减轻企业负担 举报电话邮箱公布

□据 新华社

国务院减轻企业负担部际联席会议办公室(设在工业和信息化部)设立全国减轻企业负担举报电话和邮箱,并于25日向社会公布,欢迎企业和社会各界反映各类侵害企业权益、加重企业负担的违规行为。国务院减负办将及时进行调查核实,会同有关部门严肃查处。

举报电话为010-68205294和010-66013568,举报传真为010-66013568和010-68205297,举报邮箱为jianfu@miit.gov.cn,通信地址是北京市海淀区万寿路27号院8号楼1216室国务院减负办,邮编为100846。

此外,工业和信息化部将开展监督检查,重点督促各地区建立实施涉企收费目录清单制度,对外公开接受社会监督,并督促各地清理规范行政审批前置服务收费,对企业反映强烈、社会影响恶劣的乱收费问题开展重点治理。

洛浦公园智能化管理系统昨日投用
9个主要出入口安装高清摄像头

今后漫步洛河边 您将更有安全感

□首席记者 陈兵 通讯员 孙茹 文/图

车辆不让进入洛浦公园,停在外面丢了咋办?今后,心存这一顾虑的市民可以放心了——洛浦公园智能化管理系统昨日正式投用,其拥有的视频监控、防盗报警等功能可为公园再添一道“安全门”。

高清摄像头覆盖9个出入口 可进行实时监控

昨日,在洛浦公园智能化管理中心,洛阳晚报记者现场体验了智能化管理系统的威力。在公园东门处,无论是停在这里的车辆的车牌,还是出入人员的特征,我们均能通过高清摄像头——看清楚。

“面积大,覆盖广,我们人力有限,以往管理起来很难。”洛浦公园管理处相关负责人表示,洛浦公园横贯我市5个城区,总面积超过1200万平方米。之前,整个园区监控区域十分有限,当市民丢失物品或在游园受到突发意外伤害时,工作人员往往难以及时提供有效帮助。为进一步改善这种状况,洛浦公园自筹资金20余万元,于本月初开始建设该系统,并于昨日正式投用该系统。

该负责人表示,该系统最大的亮点在于安装在园内主要出入口的高清摄像头。这些高清摄像头分布于公园人流量较大的9个主要出入口。这些出入口分别是:洛浦公园东门、西大门,秋风园大门,南堤东门、西门,南堤东段大门,北堤东段大门,防汛路大门以及美术馆路入口。



通过高清摄像头,工作人员可及时查看洛浦公园大门附近的情况

该负责人表示,系统不但能进行录像取证,加强对驾车、携宠物入园等违规行为的管理,而且可以对门前停放车辆进行防盗监控。市民如遇突发情况,公园值班人员会在发现后第一时间赶往现场。市民如需相关影像资料,可以到公园智能化管理中心调取。

灯光操控一键搞定 变电站被盗能报警

除了视频监控,该系统还拥有亮化设施自动化控制和箱式变电站防盗等功能。

该负责人介绍,洛浦公园智能化

管理中心安排24小时值班。园内照明设置的开关可一键搞定,灯光亮度的调整可在管理中心内通过电脑进行控制。由于园区面积大,虽然以往公园每天晚上都安排了20多支夜间巡逻队,但部分路灯不亮的情况还是无法及时发现。今后,如果出现灯光等设施故障,工作人员能第一时间发现并处理。

此外,公园内有26台箱式变电站。以往,一些不法分子到园中盗取箱式变电站内的电缆,严重影响公园电力运行。该系统投用后,变电站多了一道“防盗门”——一旦有人蓄意破坏或偷盗电缆,就会引发警报,值班人员就能及时制止违法行为。

监察部通报5起违规修建楼堂馆所问题

呼和浩特违规建设交警指挥中心 时任市长涉嫌严重违纪被调查

□据 新华社

监察部25日对5起违规修建楼堂馆所问题发出通报。根据通报,这5起违规问题分别是:

内蒙古自治区呼和浩特市公安局违规建设交警指挥中心问题。时任呼和浩特市市长汤爱军因涉嫌严重违纪,已被立案调查。内蒙古自治区纪委监察厅决定给予呼和浩特市公安局党委副书记、副局长郝映平(时任市公安局交警支队支队长)撤销党内职务、行政撤职处分。

黑龙江省哈尔滨市宾县违规购置办公楼问题。黑龙江省纪委给予

时任宾县县委书记马旦日党内严重警告处分,责令宾县政府依法依规处置超面积购买的办公楼。

湖北省十堰市房县违规建设办公楼问题。湖北省纪委监察厅决定给予房县县委书记沈明云,时任县委常委、常务副县长刘庆涛党内严重警告处分,并予以免职;给予房县政协副主席张富华党内严重警告、行政降级处分;给予时任县长朱光洪、县纪委书记王家波党内警告处分;其他相关责任人受到相应党纪政纪处分和组织处理。

湖南省湘潭市政府违规修建楼堂馆所问题。湖南省纪委监察厅决定给

予湘潭市政府党组成员、秘书长杨英杰和时任市政府副秘书长、办公室主任张博文行政警告处分,给予市政府副秘书长、办公室主任罗正良行政记过处分,给予时任市政府办公室行政保卫科科长唐志辉行政记大过处分,对湘潭市副市长杨广进行诫勉谈话。

陕西省榆林市米脂县违规新建党员干部培训中心问题。榆林市纪委给予时任米脂县委书记姚宏,米脂县委常委、组织部部长高登,县工业园区党委书记兼县财政局长胡锦涛(副县级)党内警告处分;给予县发展改革局原局长艾克成(已离岗)党内严重警告处分。